



Trilaterala preia Europa?

Întâlnirea de toamnă a Comisiei Trilaterale, adevărat cenaclu al elitei politice și economice internaționale, a avut loc în acest an la Haga, în Olanda. Și de această dată, la reuniunea la care au participat peste 100 de politicieni, bancheri și miniștri a fost prezent și guvernatorul Mugur Isărescu. Dar nu este singurul român membru al Trilateralei, lui alăturându-i se Mihai Tănăsescu, reprezentantul nostru la FMI, și Răsvan Radu, președinte executiv la UniCredit Țiriac Bank. Printre bancherii importanți pentru România care au calitatea de membru al Comisiei Trilaterale se numără și Andreas Treichl, CEO al Erste Group - care controlează BCR, cea mai mare bancă locală. Să ne aducem aminte că sesiunea Trilateralei din toamna trecută a avut loc la București, între 15 și 17 octombrie 2010. Personalități politice și oameni de afaceri din spațiul comunitar s-au întâlnit atunci la Banca Națională, sub patronajul guvernatorului BNR. Conferința a ținut trei zile și a avut ca temă criza mondială. Filiala europeană a Comisiei Trilaterale, cu 170 de personalități, îl are ca președinte pe Mario Monti, noul prim-ministru al Italiei, care însă n-a participat la întâlnirea de la Haga. Coincidență sau nu, în Grecia a ajuns premier un om care are de asemenea legături cu organizația, despre care se spune că ar conduce întreaga lume. Fostul vicepreședinte al Băncii Centrale Europene, Lucas Papademos, a fost numit oficial prim-ministru la Atena. Conform unei liste ce conține componența Comisiei Trilaterale, Lucas Papademos este vechi membru în acest organism înființat în urmă cu aproape patru decenii. Oficial, această grup elitistă are menirea să asigure comunicarea și cooperarea între statele reprezentate. Totuși, unii consideră că membrii asociației reprezintă "un guvern din umbră", care determină deciziile politice, luate la nivel global. Astfel, Comisia Trilaterală este considerată "cel mai influent grup de lobby din lume", fiind pusă pe aceeași treaptă cu faimosul Club Bilderberg.

Membrii Comisiei, masoni cu grade mari

Comisia Trilaterală este o asociație particulară - înființată în 1973, la inițiativa celebrului bancher american David Rockefeller ca și în cazul Consiliului pentru Relații Externe - care nu și-a ascuns niciodată intențiile de propagare a globalizării, dar susține că o face exclusiv spre binele general. Conducători de companii multinaționale, demnitari ai țărilor bogate și partizani ai liberalismului economic au înțeles că trebuie să strângă rândurile, dacă vor să-și impună viziunea lor despre lume. De

aceea, la 1 iulie 1973, la Tokyo, într-o lume atunci bipolară, câțiva lideri ai Clubului Bilderberg, printre care David Rockefeller, Henry Kissinger și Zbigniew Brzezinski lansau Comisia Trilaterală: Statele Unite, Europa, Japonia. A devenit foarte activă, ajutată și de o rețea de influențe, cu multiple ramificații. Amatorii de scenarii spun însă că motivul adevărat pentru care a fost înființată este de a prelua pu-terea Consiliului pentru Relații Externe, care a căzut în dizgrație. Prin comparație cu Grupul Bilderberg și Consiliul pentru Relații Externe, Trilaterala pare transparentă privind activitățile, membrii și ideile propagate. Numai că este o transparență

declarativă, fiindcă o contrazice secretomania din jurul discuțiilor purtate la conferințele anuale. Comisia este formată din industriași, șefi de bănci, actuali și foști prim-miniștri, membri în diverse guverne ale lumii. Trilaterala are trei președinți (unul pentru fiecare dintre cele trei regiuni), președinți - deputați, directori și un comitet executiv din 36 de membri. Există și o mulțime de teorii care susțin că toți membri organizației sunt masoni cu grade mari în diferite loje. În cele trei grupuri - european, nord-american și asiatic - ale Comisiei Trilaterale, locurile sunt alocate după cote naționale. În aripa europeană a organizației, Germania are o cotă de